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<U3UUSULbh <ULMUNESNRI3UL
U3nhuh£2h UUMR
Lwowpwt hwiwjuph wjwquuh

nrnecnry

21 thtpiunp 2020 . N 06-U

28 <U3uusuuvh <uLrunesnih@3ulL U3NkLhLh UUMRP LURUMUL <UUU3LLP
uduquuLnNh2019M@. Y6USEU RENMh 23-h (b4 61-LNMNTU UL U R PNPNUNREG3NRL
uusursLnh yuuhu

Neywywpdbiny  «Sbnulwu huptwlywnwpdwu dwuhu» <K optiuph 18-pn. hnndwdh
1-hudwuh 5-pn Yhnh, «£< pngbnwiht hwdwlwpgh dwuhti» opbuph 33-pn hnndwsdh
4-nn Ytwnh, «Lnpdwnhy hpwywlwu wynbph dwuptus << opbuph 33-pn hnndwidh 1-
hu dwuh 1-hu Ytwnh W 34-pn hnnwdh npnypubpny W hhdp punniubind hwdwjuph
nEywdwph  wnwowpynipiniup, npnadwt bwiuwgsh pytwpynipjwl  wpryniuputnny,
hwdwjuph wjwqwuht  npnpmid £

1.4< Ujniuhph dwpgh Rwowpwu hwdwjuph wywquunt 2019 nblywbdpbph 23-h
«L&L Upntuhph dwpgh Lwownwt hwdwjuph 2019  pnwtt  hwunwnbnt
dwuht»  phy 61-L npnadwt Uk Ywwwply htnlyw) nthnfunigniup’ hwdwéwju
hwwndwdubph: /hwndwdutp' 1,2,3,4,5,6/

Qwdwyuph nGlwywp U. Pwpwdwqjuu
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Swybws 1

33 Uincuhph dwpgh Bwgpwnuwl hudwijuph
wywaqwunt 2020p.-h
thinpduwnh 21-h phy 08-L npnadwl

3USYUS 1
IUUU3LER R3NFREP BUUUNFSLEND
(nnw)
wyr} pynLd”
Snnh Annywéd | Cunwdtup
NN Shudnunnbuwlutinn h NN (u.5+.6) L[“’"i}::ﬂ“‘“ $rlnuwhl dwu
1 2 3 4 5 6
CLAUULLE BYUUNESLEP (wnn,
0 163 251
100 1100 + i 1200+unn 1300) 63 251 550 99 000 000 154 251 550
1100 [1. 3UPYGr 64 sSnkreGr 7100 5 000 000 5000000 | X
1120 | 1.2 Qnuypwjhl hwpykp wy gnyphg 7136 5000 000 5000000 | X
1121 Anypwhwny thnfuwnpwuhgngubph hwdwp 5000 000 5000000 | X
2.6 Ywwhww UEpphUu Ww2wnnUwlywl
1260 |npwdwaunphlubp’ unwgyuwd Yunwyuwpdwl wy 7332 39251550 | X 39 251 550
Jwjwpnwyutphg
w) MEnwywl pjnLebhg Yuwwhww Swhuubph
1261 $huwluwynpuwl Luywunwwihl hwnlwgnuubn 39251550 | X 39 251 550
(unupyBughwlbn)
1300 |3. USL BNMUUNFSLEPR 7400 209 000 000 94 000 000 115 000 000
1380 |3.8 Ywwhww) ny Ww2nnuwlwl npwdwaunphubp 7442 25000000 | X 25 000 000
Luhpwunynipjwl, dwnwlgnipywl hpwdncupny
$Phahjwywl wuswlughg L juquuybpwnienullbnhg
hwdwjuphl, Uenghuhu Bupwlyw pnupbiunwhl
hhuluwnpyuGph nbophUdwul wugwd gnyph (hhubwlwl
1382 uhgng Lwd ng Unipwywl winhy shwunhuwgnn) 25000000 | X 25 000 000
hpwgntihg b npwdwywu dhgngutiphg Yuwwhuwy
dwhuubnh hpwywlwgJwl hwdwnp hwdwuph pnuet
unwgywd Unuinpbp’ npwdwnpduws Ubpphu
wnpynLplibinhg
1390 |3.9 Uy Ehwdniinubp 7451 184 000 000 94 000 000 90 000 000
Jwpywlwl pinupbh wwhniunughl $nunhg $nunughl
1392 pnLeb wuwndnn hwnlwgnLuUbphg Ununpbn 90 000 000 | X 90 000 000
Opbupny L hpuwduuwt wy wynbpny uwhdwlyws'
1393 hwdwylph pjnLet UnLinpugnuil Bupuwlw wy 94 000 000 94 000 000
GlUwuUnunltn
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FUUUSLAr e3NFRGH SUUGPD™ CUS P3NFRESU3PL SUUGMP anrduNUuUL MUUULUPrSUUL

3USJUD 2

Swybwd 2

33 Unluhph dwpgh Rwgwnuwl hwdwjuph

wywquwunt 2020p.-h

thwnpduph 21-h phy 068-L npn2Uwl

(nnwid)
_ Pynupbitnw)hG dwiuutiph gnpéwnwlwih wyn pyned’
Snnh ﬁ;‘; ""I;‘ "f nuuwlwngsw pudhGGtph, udpbph L nwutiph ﬂ(ﬂ";"f:%‘;
NN woywlinudGnp Yunswlwt pynigt | Hnlnwshl pynigt
1 2 3 14 5 6 7 8
cLIUUGLE SUuUGn
(1ninn2100+wnn2200+wnnn2300+wnnn2400+wnnn 250
2000 X | X | X 0+nnn2600+ 208 970 490,3 9 000 000,0 199 970 490,3
nnn2700+nn2800+wnnn2900+wnnn3000+wnnn310
0)
cualuunke eLNE3EE IULPUSPL
sunusnke3nFuuen
1 =
£ ¢ 019 (nnn2110+wnnn2120+0nnn2130+wnnn2140+nnn215 w00 20mrhea
0+wnnn2160+u1nnn2170+wnnn2180)
win punid’
OpkGunfip L gnpdwnpin dwpdhGGbn, whnwlwd
lweunfwpned, phlwGuwlwl b
2110] 01 1 0 |hwplpwpympbinugps hwpwpbpnpiniGGEn, 28 447 884,0 28 447 884,0 -
wmnwphl hwpwpebpnpntGatn
nphg’
OptGunpp L gnpéwnhp SwpihGGbp, wEnwlywh
01 1 1 Ywnwdwpntd 28 447 884,0 28 447 884,0
2133] 01 3 3 |COnhwGnip plnyyph wy) GwnwjnipintGibp 1000 000,0 1000 000,0
SuLSEUULUL IUrUREPAFE3NFLLEN
24001 04 | 0 | O [(wnnn2410+wnn2420+wnn2430+nnn2440+nnn245( 124 789 550,0 1 500 000,0 123 289 550,0
0-+nnn2460+wnnn2470+nnn2480+wnnn2490)
2450| 04 | 5 | 0 |Spwluwynpun 124 789 550,0 1 500 000,0 123 289 550,0
nphg’
2451| 04 | 5 1 [Swlwwwphwihb wnpwluwnpn /uncpyBl/ 38 289 550,0 38 289 550,0
2451 04 | 5 1 |Swlwwwphwjhl wpwGuwnpn 86 500 000,0 1500 000,0 85 000 000,0
Grauyu ur2UYHU3Nrk MUGSMULNFEB3NEL
25001 05 | © 0 [(wnn2510+nnn2520+nnn2530+nnn2540+wnnn255 28 160 000,0 7 198 000,0 20962 000,0
0+wnnn2560)
win punig”
2510| 05 | 1 | O |Unpwhwinid 7 198 000,0 7 198 000,0
npphg
2511 05 | 1 | 1 [Unewhwlnid 7198 000,0 7 198 000,0
Cppwlyw dhpwiuypf upwpuyuwlnipini G (wjf
2560 05| 6 | O nwubphG supannlyuling) 20962 000,0 - 20 962 000,0
Gnpwyw dhowdw)nh wwawnwwbnipyntl (wjy
2561| 05 | 6 1 nwubnhG swwnlwonn) 20962 000,0 B 20 962 000,0
PLULUNULU3PL ChLUMPUPNFER3NEL Y
ununkLUL dUNU3nkE3NKL
26001 06 | O 0 (1nn3610+wnnn3620+wnnn3630-+innn3640+wnnn365 61813 056,3 6094 116,0 55718 940,3
0+nn3660)
2640 06 | 4 0 |@nnnglbpfr jniuwynpnid 3594 116,0 594 116,0 3000 000,0
nphg’
2641| 06 | 4 | 1 |®glERh intuwnpnLs 3594 116,0 594 116,0 3000 000,0
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Plhwlpwpwlughl zhGwpwpnpwd b {ndn Gy

2660 ‘ 06 Swiruynpyn G (wyy nuubphl syunlwnn) 58 218 940,3 5500 000,0 52718 940,3
POwlwpwlwhb phGwpwpnipjwi L YndndGug
2661| 06 Gwnwnipjntlibip (W) nwubphl jwwwnljwinn) 58218 940,3 5 500 000,0 52718 940,3
3ULghUS, UCULNF3@ G4 LrNL
2800| 08 (1NN 2810+ 2820+nnn2830+nnn2840+wnnn285 28 400 000,0 28 400 000,0 -
O+unnn2860)
wjn pynud’
2810{ 08 Twlquunfr b wynpnf dwawynipintGGLp 8 000 000,0 8000 000,0
nnhg’
2811| 08 Fwlquwnh L uwnpuih swnwynipjnillbp 8 000 000,0 8 000 000,0
2820| 08 Upwlmpuyhl Swnuynipin GG66p 20 400 000,0 20 400 000,0 -
nphg*
2821| 08 SpwnwpwiGtip 3000 000,0 3000 000,0
2827 08 Ut dawynipwht YwqiwlbpwnipjniGotp u/d 17 400 000,0 17 400 000,0
ur@nt@3ntu
29001 09 (1nnn2910+1nn2920+nnn2930+1nn2940+nnn295 27 360 000,0 27 360 000,0 -
0+1nnn2960+1nnn2970+nnn2980)
bwfvwnupnguwliws b imwppwlpws pOnhwlnip j
2910| 09 T 11 360 000,0 11 360 000,0
nnhg’
2911| 09 Lwfuwnupngwlwa Yppnipjnl 11 360 000,0 11 360 000,0
Lun dwlwpnwlGeph snwuwlpwnpgyng 3
2950| 09 menignd 16 000 000,0 16 000 000,0
nphg’ -
2951 09 Upunnwnuwpngulwi nwuwnhwpwlnipnil 16 000 000,0 16 000 000,0
3hULULYUL PUGPLLEMPL 20UUdNN
3100| 11 MUANFUSUSAY, SALAGE (aAn3110) (90 000 000,0)| (90 000 000,0)
wyn pynud’
11 T3 fwewfwpnippwl b hwdwyGplbnh
3110 wwhmum{{ujgﬁ ;{,ﬁ,‘, / (90 000 000,0) (90 000 000,0)
nphg’
3112| 11 33 hwiw)Gplbph wwhnwwnwihG $nln (90 000 000,0) (90 000 000,0)
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3US4Ud 3

Swybws 3

33 Ujntuhph dwngh Lwgwnwit hwdwjuph

wywaquwunt 2020@.-h

thtwpdwph 21-h phy 06-L npnpUwl

3UUuUsLer p3nFRLh BUULPD™ CUS R3NFRESUSPL SUUGPP SLSEUUGhSULUL MUUULUNrGUUL

(npuwd)

PynipitnwihG éwhuubph nGnbuwghunwlwh
nwuwlwngiwh hnnywobbph

LOnwdkGp

wjn pynud’

Snnh (u.5+u.6)
NN wGywGnLsbbpp NN qupswlws dwy | $nlnwhl dwu
1 2 3 4 5 6
ouLauUBLE  SUuUeD
0, '
4000 (11NN4050+nnN5000+tnn 6000) 208 970 490,3 9 000 000,0 199 970 490,3
w)n pyncd’
U. cueushy BdUlULM
4050 (nnn4100+1nn4200+wnnn4300+nnn4400+nnn4500+ X 9000 000,0 9 000 000,0
wnnn4600+unnn4700)
1.1 UChuUsULek Jurausrnt@3ntu
4100 (Lnnn4110+u1nr[4120+mm14130) X 25 946 000,0 25 946 000,0 X
wyn pynud’
WUUN SEUINT UCUSULUNIEN b4
0| SUdbLUIBUPLED (nnnd111+10nnd112+ nnnd114) . 685000001 208460000 o
nphg’
4111 | “U2lvwnnn0tph wzuunwyundtin b huwdbugSwnltp {444 3946 000,0 3 946 000,0 X
- MwpglwwpnudGip, npwiwlws fupwhunwnudGhp b
4112 hLumnFLE qﬁm[r:ﬁhn . on i funuf n 4112 22 000 000,00 22 000 000,00 X
1.2 dunusnNr@®3NFLLENP 64 UMPULRLEPh 26Ne
4200 [PGPNFY X 33 694 000,0 33 694 000,0 X
(1inn4210+unnn4220+wnnn4230+nnn4240+nnnd250+nnn4d
CUratLULUYUL SUUEP
4210 |(1nn4211+nn4212+nnn4213+nnnd4214+wnnn4215+unnn4d X 9794 000,0 9 794 000,0 X
216+1nnn4217)
4212 | -tGEpgbwhly dwrwnipniGGhp 4212 1436 169,0 1436 169,0 X
4213 | -Undniiw) SwewynipnibGbp 4213 7 198 000,0 7 198 000,0 X
4214 | -Ywwh dwrw)nipjniGGkp 4214 159 831,0 159 831,0 X
4216 | -9nuph L uwppwynpnudGiph Jwpdwywinipnil 4216 1 000 000,0 1 000 000,0 X
MUIVULULPUSPL U3L SURUSNHBINFLLENP 26N
PEANIU
4230 | (1nnn4231+1nnN4232+1nnNd233+1nnNd234+nnnd235+nnnd | X 114000000 11400 000,0 %
236+wnnn4237+nnn4238)
4232 | -3wiwlwnaswihG SwowinteintGGtn 4232 500 000,0 500 000,0 X
4234 | -Stnulywunywlws swnwynipniGGbp 4234 400 000,0 400 000,0 X
4238 | -0GnhwGnip plnuph wy) SwewnipyniGGbp 4239 10 500 000,0 10 500 000,0 X
L3nHaeEr
4260 |(nnn4261+1nnn4262+1nnn4263+innn4264+wnnn4265+wnnnd X 12 500 000,0 12 500 000,0 X
266+wnn4267+unnn4268)
4261 | -Qpuwubbyjwlw)hG Gyniplip L hwgniuwn 4261 3 000 000,00 3 000 000,00 X
4267 | -UkGgwnuw)hG L hwipwyhG uGGnh Gnipbp 4267 3 000 000,0 3 000 000,0 X
4268 | -Fwunnty GywunwluwhG wyg Gnuptip 4269 6 500 000,0 6 500 000,0 X
4400 |1.4 UNFRURAPULEN (1nnn4410+1nnd420) X 30 360 000,0 30 360 000,0 X
UNFRUPTPULER MESULUL (FUUUSLRUIAL)
4410 U EPTNEBZNFLLEPPL (ninndd11+nnnd412) x 3036000001 303600000 x
-Untpupnhwitp ng-$phiwbuwlwi wyhnwlywh
4411 (hwiwGpwh) YugiwlbpwynipynLGGEnhG 4511 30 360 000,0 30 360 000,0 X
1.6 UNSPULUYUL ULTIUUSLEP 64 GELUUBACUYLER
4600 ((NNA610+nNNa630+nnnd640) X 9 000 000,0 9 000 000,0 X
UnspULUGUL OLAHB3UL WUUULUL
4630 |UPSUIU3SNHBIUUL LIUUSLEP (P3MFREPS) X 9 000 000,0 9000 000,0 X

(nnn4631+nnn4632+nnn4633+wnnn4634)
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PjnigbinuwihG dwiuubph nGnbuwghunwlwi

— nuwuwlwngdwt hnnwoGkph DGnwitkGp Wi el
u.5+u.6
NM wiyjwlnuiGkpp NN ( ) Jupswlwh dwu | $nlnujht dwu
1 2 3 4 5 6
-y G, §
apag |- P G2WUNLPUIRG L uunnunuh BupunGBn | 4757 | 90000000 | 90000000 X
1.7 U3L SUUEr
4700 | (147 10+wnnn4720+wnnn4730+unnn4740+nnn4750+wnnn4 X (90 000 000,0) (90 000 000,0)
760+unnn4770)
4770 | MUINFUSUSPL UPSNBLEN (tnnnd771) X (80 000 000,0)] _ (90 000 000,0)
4771 | -“Mwhniuwnw)hG dhenglbp 4891 (90 000 000,0) (90 000 000,0)
P. N2 dhLULUULUL UuShdLErk 9304 BUUGP
5000 (1151 00+11NN5200+1NN5300+NN5400) X 66 680 940,3 X 66 680 940,3
1.1. 3hULULLUL Uh2NSLEP
5100 | (1nnn5110+1nn5120+1nn5130) X 199 970 490,3 X 199 970 490,3
GELREN 6d ChUNHBINFLLEN
5110 | (nnn5111+1nn5112+1nn5113) x 179 008 490,3 X 179 008 490,3
5112 | = Uhﬁphrlrl L zhﬁl‘ll.pjrll.uuhrlh Junnignid 5112 45718 940,3 45718 940,3
5113 ]~ Chlpbph L 2hGnupyniGibph Ywuhwwy YGpwbnpngnid 5113 133 289 550.0 X 133 289 550,0
UGRGULULEN 64 UUrBUYrIruLED
5120 | (nnn5121+ nn&122+1nn5123) x 20 962 000,0 X 20 962 000,0
5122 | - Ywpswlwh vwppwynpniitkp 5122 5962 000,0 X 5962 000,0
5123 | - WL GREGWGLD L uwppwynpnLdGlp 5129 15 000 000,0 X 15 000 000,0
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Jwybws 4
33 Ujntuhgh dwngh Rwpwpwit hwdwjuph
wywagwunt 2020p.-h
thewnpdwph 21-h rhy 06-L npnauwu
3USJusS 4

3UUU3LeP P3NFRLH UhRNSULENP SUMEUGNRP IUJELNFNAL YUU A6Dh8PhSC (MUuUUNkrIL)

(npwd)
Snnp CGnwakGp wy pyntd
NN (u.4+u.5) JuipswlwG $nlnwjht
dwu dwu
1 2 3 4 5
LLIUUGBLE 3UdGLNEPAR YUU A6DP8hSE
8000 (MULUUNFPIR) 47 314 940,3| 47 202 154,9 1127854
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IUSJUB 5

Fwybws 5

33 Ujntupph dwpgh Rwpwpwl hwdwjugh
wywgwunt 2020R.-h
thtwpduwnh 21-h phy 06-L npnouwit

IUUU3LRh R3NFAGP 3UJMLLNEPTh OGSUGNPTUUL NFNANFESNFLLENE LUU AEDhShSh (MULLUNEPID)
dhlULUUYNPUUL URSNFPLEPD

(nnwd)

Snnh

NN

PjnpbnnwjhG dwhuubiph nbnbuwghnwlywh
nwuwlywpgiwb hnnwdéGbph

wiwGnuiGepp

NN

COnwdkGp
(u.5+u.6)

wyn pynus’

Jupswlywl dwu

Pnlnwjht dwu

2

4

5

6

8010

cuuusLe”
(winn 8100+wnn 8200), (tinn 8000 hwlwrwl
Gowlind)

47 314 940,3

47 202 154,9

112 785,4

wjn pynid’

8100

U. L6PePL UAP3NHPLEN
(nnn 8110+winn 8160), (ninn 8010 - tnnn 8200)

47 314 940,3

47 202 154,9

1127854

wjn pynci’

8160

2. DhLULUUGUL UL4SPALEN
(tinn8161+unnn8170+unn8190-
wnnn8197+nnn8198+unn8199)

47 314 940,3

47 202 154,9

1127854

8190

2.3. 3wdwylph pyneebh dhenglbph nwpkulgph
wquwun dGwgnpnp” (innn 8191+wninn 8194-nn
8193)

47 314 940,3

47 202 154,9

1127854

wjn pynti’

8191

2.3.1. 3wdw)lph pyniebh Jupswlwh Gwuh
dhongltiph wwpbuligph wquwwn GGwgnpn

9320

47 202 154,9

47 202 154,9

nphg’

8192

- Ghpwilyw F nunndwl hwduyGph pincpbh
Ywipswlnw dwuhg Gufunpn nwpntd
Dhlwbuuninpiwl BGpwlw, vwluyl
sPhbwluunnpywd wnlpw
wpunwynpnegim G06ph uwnwndwOp

1 596 000,0

1596 000,0

8193

- Glpwlyw £ nenndwl huwiduyGef pincpbh
Dnlnuyhl dwu (tann 8197 - tnnn
8192)

45 606 154,9

45606 154,9

8194

2.3.2, 3widw)lph pynpbh $nbnwhl dwuh
dhenglbph wwpbulyqph SGwgnpn (nnn 8195 +
wnn 8196)

9330

45718 940,3

45718 940,3

nphg’

8195

- wrwlg YwpswlwG dwup ShongGbnh
tnwplbulgpf wqun dhwgnpnhg pnlnuyhl duu
dnunpugniwl hpuliw gnidwnf

112785,4

1127854

8196

- fuwpswll duiuf Shonglbnh ununbulqph
waquin dhwgnpnhg pnlnuyhl vuww
dnunpuwgnuwl EGpwlpw gnidwnp (nnn 8193)

45 606 154,9

45606 154,9
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3US4US 6

Awbws 6

A3 Uniuhph dwngh Bwpwnuwil hwdwjuph

wyjwqgulnt 2020p.-h

thtinpdwph 21-h phy 06-L npnuwl

FUUUSLRP P3NFRGP SUULPE' CUS P3NFRESU3PL GULULGMP ANPSUNULUUL BJ SLSEULGhSULUL TUUUYUNGUUL

(nnwd)
Pjnipbunwyhl dwhuubph gnpéwnwlwi wjn pynLd”
v nuwuwlwnpqdwl pwdhGibph, fudpbph L nwubph,
Pu- COnwdkGp
Snnh at hGgwbu Gwl pynipbnuwyhlG dwhuutph
NN gha dp nbnbuwghnwywi pwuwlwpgiwi hnnwoeGhph (tiFusg) Huungwuil pyough | pninuyhl pynigb
widwGnidGkpp
1 2 |3 5 6 7 8
cLIUUGLE BuluueP
2000 X | x """“2100*"‘”“2200'::;“““22630%0:"‘”“2“0"“""“2500* 208 970 490,3 9000000,0| 199 970 490,3
nnn2700+unnn2800+wnnn2900+wnnn3000+nnn3100)
ocu3uLnEe pPLNF3EP IULPUSHL
sunuant@3nkuuer
20| ©: 1.9 (1nN2110+1NN2120+nnn2130+nn2140+nnn2150+| 20 44788401 28447 884.0 :
nnn2160+wnnn2170+wnnn2180)
wjn pynud®
OpbiGunpp L gapdwapp dwpdhGotp, whnwlwls
Yunurfwpned, phGwlvwlws b hwplpwpnipbnuwhi
2110{ 01 | 1 hususpbpnsgine itp, wnuphl 28 447 884,0 28 447 884,0 -
hwpwpbpnipin GG
o1 |1 OnBGunhin L gnpéunhn SundhGobin;ujsunilwa 27 447 884,0 27 447 884,0 g
Yuwrwywpnuid
-Uztuwnnnnlbph wzluwwnwwpdbp b
husbi wiSwnGER 3946 000,0 3946 000,0
- MwpqlwwnpnuiGbp, ppwiwlywi fupwiuntunuiGbp
L hwunntl GwnGbip 22 000 000,0 22 000 000,0
-tGhpqtwnhy dwnwjnipnilGtin 842 053,0 842 053,0
-Ywuh dwrwjnipynLGGtp 159 831,0 159 831,0
~Swiwlwnpgswihb dwnuwynipjniGibp 500 000,0 500 000.,0
2130 01 | 3 Llnhwlnep pOnyph dwewyntpyntG0bn 1 000 000,0 1 000 000,0 -
0113 COnhwanip pGnyph wy) dwnwjnipntGibp 1 000 000,0 1000 000,0 -
-COnhwinip pGniyph wy) SwowjnipyntGhbp 1 000 000,0 1 000 000,0
SuLSEUULUL IUPURGMNFE@3NFLLEN
2400 04 | O (1nnn2410+nnN2420+nnn2430+nnn2440+unnn2450+ 123 289 550,0 - 123 289 550,0
nnNn2460+nn2470+wnnn2480+wnnn2490)
2472| 04 | 5 Spuwluynpen 123 289 550,0 - 123 289 550,0
nphg’
2473| 04 | 5 Gwlwwwnhwihl wpwiuwnpn /UncpdBl/ 38 289 550,0 - 38 289 550,0
- Cblpbph L zhGnipnibOGnh Yuwughunwy
ybpwinpngnud 38 289 550,0 38 289 550,0
2473| 04 | 5 SwlwwwphwyhG wpwiuwnpun 86 500 000,0 1 500 000,0 85 000 000,0
-ROnhwGnip pGnyph w)| SwrwjnipjniGhbp 1 000 000,0 1 000 000,0
-Swnnuy owwinwlwihG wy Gnupkn 500 000,0 500 000,0
- Chlpbph L zhGnipnibObph Yuwghuwg
{bpwanpngntd 85 000 000,0 85 000 000,0
Grauyud ur2udusrh mUcSMULNHR3NKL
2500| 05 | O (1nnn2510+nnn2520+nnn2530+wnnn2540+nnn 2550+ 28 160 000,0 7 198 000,0 20 962 000,0
wnnn2560)
2510| 05 | 1 | O |Unppwhwonid 7 198 000,0 7 198 000,0
2511] 05 | 1 UnpwhwGnud 7 198 000,0 7198 000,0
~UninLGw] dwrwynipjnLGGbp 7 198 000,0 7 198 000,0
Crpuiyw dhowduyph upwpunupwGigyntl (wy
2560| 05 | 6 nubphG suunnlwing) 20 962 000,0 - 20 962 000,0
Cnpwlw howwyph wwanwwonipnil (wyg
2561| 05 | 6 AwubhG suwnlwGnn) 20 962 000,0 - 20962 000,0
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Pynupbuinwyhl Swhuubph gnpdwnwlwh
nuuwlywpgiwl pwdhGibph, fudpbph L nuubkph,

wjn pyncd’

MUINFUSUSPL DNLAEP (nnn3110)

| Pu- T LGnwdkGp
Snnh L hOswbu Gwl pynipbuinwghG dwhuubph =
NN e dp “ inlnbuwghnwlwl nwuwywpgiwh handwsGhph ol iy duipswlwil pnigh | pnlinuihl pjnigb
wijwbnuiGbpp
1 2 3|4 5 6 i 8
- Chlptph L phGnipyniGGEph Yuughunwy
dbpwGnpngntd 10 000 000,0 10 000 000,0
- dwpswywi vwppwynpnLiGhp 5962 000,0 5962 000,0
- Uy dEpLGwabp L uwppwynpnudGhip 5000 000,0 5000 000,0
PLUYUNULUSHPL ChLUrUPNE@3NFL B4 4nUNFLUL
SunusntE3ntu
2600| 06 0| O (NN3610+11nN3620+1nnn3630+1NN3640+nnn3650+ 61 813 056,3 6094 116,0 55718 940,3
nnn3660)
2640| 06 | 4 | 0 |@ngnglbph jnivandnpnid 3594 116,0 594 116,0 3 000 000,0
2641] 06 | 4 | 1 |®nnnglbph [niuwynpnid 3 594 116,0 594 116,0 3 000 000,0
-tGEpgbiwnhYy dwnwynip)nLlibp 594 116.0 594 116.,0
- U)) dbpbGwibp L uwppwynpnidGhp 3 000 000,0 3 000 000,0
2660| 06 | 6 | o |Caubupuiliuypls 2hbwpuwpnipyul b yndmbwy 58 218 940,3 55000000 |  52718940,3
Jwruympn 666 (wy qwubphl supwanlpwing)
nphg’
2661| 06 | 6| 1 [FOwWlwnwhwhG ZhGwpwnipjwl L YndntGuy 58218 940,3 55000000 | 52718 940,3
SwnwynipjntGbp (wy) nuubphl jwwnliwing)
-Chnhwlnip pGnuyph wy) SwawynipjniGGakp 5500 000,0 5 500 000,0
- Ghlptiph L 2hGnup)ntGObph Ywnenignid 45718 940,3 45718 940,3
- Uy dEpEOwibp L uwppwynpnudGbp 7 000 000,0 7 000 000,0
3ULgrUs, Utcuunt3m 64 4rnu
2800| 08 | 0| O [(wnn2810+wnn2820+wnnn2830+nnn2840+nnn2850+ 28 400 000,0 28 400 000,0 -
nnn2860)
2810| 08 | 1| O |Fwhguunfp b uwynpinp dwnwynipinG66p 8 000 000,0 8 000 000,0
2811) 08 | 1| 1 |3wlquwnh L uwnpinh dwewynipiniGibp 8 000 000,0 8 000 000,0
-COnhwGnip pGnuph wy) dwnuynipjniGibp 1000 000,0 1000 000,0
-GpwubljwlwihG Gynpbp L hwgniun 1000 000,0 1000 000,0
-Jwwnnil Gwwuinwluyht w)) Gnepbp 1000 000,0 1000 000,0
-Unpwilwt, SwhntpwihG L uwynnuwhG 5000 000,0 5000 000,0
OwwuwnGtp pynipkhg
2820| 08 | 2 | O |Upwlmpuyhl SwruynipnLGGkn 20 400 000,0 20 400 000,0 -
2821| 08 | 2 | 1 |9pwnwpwlbp 3 000 000,0 3 000 000,0 -
-Untpuhnhwibn ng-phiwbuwlws whnwlwi
(hwiw)Gpwjhb) YwadwybpwnipynilGEpha 2000000, 3000000,0
2824) 08 | 2 | 4 |Uj) Spwlynipwjhl YuqiwlbipynipjniGokp 17 400 000,0 17 400 000,0
-Gniyph Lk uwppwynpnudlbph Juwpdwlywinipynib 1,000 000,0 1000 000,0
-Shnwywinwlwh dwrwjnipjntGhtip 400 000,0 400 000,0
-CanhwGnip plnuyph wy dwrwynipjntGGbp 2 000 000,0 2 000 000,0
-GnwubGjwluwihG Gynipbp L hwgniuwn 2 000 000,0 2 000 000,0
-Ubiligwnuwyhh L hwipwhG uGGnh Gynipbp 3 000 000,0 3 000 000,0
Swunnily GywwnwlwhG wy Gynphip 5000 000,0 5000 000,0
-Uppwlw(, Sawlnipwyhl b uwnpunwhG 4000 000,0 4000 000,0
Gwwuwnbtp pjnipkihg
urenkH@3NtL
2900( 09 | 0| O [(1Nn2910+NN2920+1NN2930+NnN2840+nnn2950+ 27 360 000,0 27 360 000,0 -
nnn2960+wnnn2970+w1nn2980)
2010( 00 [ 1| 1 |unknnguiuls b st pinhutnip 11360000,0| 11360 000,0 .
Lwhwnwnngwlwb Yppnipynih 11 360 000,0 11 360 000,0 -
-Untpupnhwibn ng-phiwbuwlwl whinwlwh
(hwiw)Gpuw)hG) YuwadwybpwnipyniGGephc 11360 000,0 ¥1:900:000,0
2950 09 | 5 | o |PUn dwlhupnullph spunnlwngyng Yppnigynid 16 000 000 16 000 000 i
nphg’
2951| 09 | 5| 1 [Unwnwnpngwlwl nuuwhwpwynip)nLl 16 000 000 16 000 000 -
-UnipupnhwGbip ng-$phlwbuwlwi whnwlwi
(hwiuyGpwyhb) YwqdwhbpwnipyntGGEphG 16 000 000 16 000 000
3100| 11 |00 AhULULUL RUNLLGMPL 20UNUNY (90 000 000,0)] (30 000 000,0)
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PynipbunwhG dwiuubph gnpéwnrwlwi wyn pynid’
u nuuwlwpgiwh pwdhGibph, fudpbph kL nuubph,
Pur- Qw LOnwokip
Snnh nt hOswbu Gwb pjnibiinwyhl dwhuukph
NN ond dp Y ninbuwghunwlywi nwuwlywpgiwh hnndwdéGtph W rug) Yuuingwljuil pjegti | nlnuyhl pynigh
wijwinudGbpp
1 2 |34 5 6 7 8

3110 11 | 1| 0 |37 hwewiwpntpyws b hwdwGplGbnh (90 000 000,0) (90 000 000,0)
wwhntuunwhl pnln
nnhg’

3112] 11 | 1] 2 {33 hwiw)Gplbiph wwhnwwuwghl $nln (90 000 000,0) (90 000 000,0)
-MwhniuwnwihG shengatp (90 000 000,0) (90 000 000,0)
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